

**shirly Kong**

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 有關開徵銷售稅

2006/07/18 04:33 PM

 Urgent Return Receipt**致香港政府：**

對於香港狹窄的稅基，本人也感到憂慮，香港稅項大多來自中產階層，稅基狹窄。但本人不希望這做成藉口去開徵銷售稅。我們的香港政府苦心自問，特區政府在這9年做了甚麼，對知識形經濟有了解多深。特區說甚麼去幫助轉形，倒頭來原地踏步，空口講白話。根據其他國家例子，例如台灣、韓國、芬蘭，它們在經濟週期低迷時，不但鼓勵創新產業，韓國的網上游戲，台灣的電子產業，芬蘭的手機，每一樣產業，都需要政府不同的支持及鼓勵。若果香港要走出困窘，政府必需作出一個長遠策略，持之以恆。

在發展某一產業以三至五年作為一個段落以作檢討及改善。

特區政府說大市場小政府，原則是不變，但應該要提出適當誘因去令企業投資。

政府收入來源是賣地，這並不一個好方法。若果政府肯投放某一些土地，去幫助創新工業，以色列就是一個好例子。相信在五年已經有很大成就。再慢慢調整以賣地為主要收入。其次，在東南亞，香港金融業已經成熟為何不善用，成為一個成熟債券市場，及期貨交易市場。這樣也是一個很好的開源辦法。

再者，政府可以開展一些與珠三角融合基建項目，以發行債券去進行。

在醫療上可以參考星架坡，以醫療服務吸收收入去補貼香港市民。

大量投放資源教育，令到大學開辦華南地區的遙距課程去幫貼本地教育，培訓人材。

由於香港以簡單稅去吸引投資，若在此引入銷售稅，即將自己優勢破壞。

請不要再用官僚式的思維。